
ПРЕДПИСАНИЕ о прекращении нарушения антимонопольного
законодательства по делу № 021/01/10-1123/2023

12 июля 2024 года г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела
№021/01/10-1123/2023 о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

- "...",

руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41,
статьей 50 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», на основании своего решения от «12» июля 2024 года по
делу № 021/01/10-1123/2023 о нарушении МКУ «Управление ЖКХ и
благоустройства г. Чебоксары» (г. Чебоксары, б-р Купца Ефремова, 16,
ИНН2130034974, ОГРН 1082130001788) пункта 6 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
путем необоснованного увеличения платы за размещение (подвес)
оптической линии связи на опорах,

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. МКУ «Управление ЖКХ и благоустройства г. Чебоксары»  в срок до 12
августа 2024 года прекратить нарушение пункта 6. ч. 1 ст. 10
Федерального закона от № 135-ФЗ «О защите конкуренции», путем:

- установления экономически, технологически или иным образом
обоснованной стоимости на один и тот же товар, а именно за
размещение (подвес) оптической линии связи на опорах сетей
наружного освещения.

2.О выполнении настоящего Предписания сообщить в Чувашское УФАС
России не позднее пяти дней со дня его выполнения с приложением
подтверждающих документов.

 

Председатель комиссии "..."  

Члены комиссии:  "..."   



Члены комиссии:  "..."   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня
его выдачи.

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного
предписания антимонопольного органа статьей 19.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях
установлена административная ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством

Российской Федерации, не освобождает от обязанности исполнить
предписание антимонопольного органа.

 

 

 

 

 

 

 


